

Комсомольская правда. – 12.08.2014

Александр СТЕПАНОВ

Снаряд, выпущенный со стороны Украины, разрушил дом в Ростовской области

Территория Ростовской области вновь подверглась обстрелу со стороны Украины. Об этом «КП» сообщили в правительстве региона.

- Осколки снаряда попали в частный дом на ул. Октябрьской в поселке Куйбышево, - рассказал источник. - Случилось это в ночь на вторник, 12 августа. К счастью, никто не пострадал.

В пресс-службе Пограничного управления ФСБ России по Ростовской области эту информацию подтвердили, уточнив, что попадание снаряда официально зафиксировано:

- Во дворе обнаружена воронка, в доме выбиты стекла, есть повреждения стены, - отметил собеседник. - Другой снаряд упал уже за чертой поселка, но тоже на территории нашего государства. Устанавливаются обстоятельства случившегося.

Это уже не первый случай, когда Ростовская область подвергается обстрелам со стороны Украины, где идут бои между карательными войсками и ополченцами за право обладания пограничными пунктами пропуска.

Буквально на минувших выходных сразу пятнадцать снарядов упали вблизи станции Митякинской — всего в трехстах метрах от населенного пункта. Но тогда все обошлось — в отличие от ЧП, произошедшего 13 июля в российском Донецке, когда снаряд, попавший во двор частного дома убил местного жителя - многодетного отца Андрея Шулятьева.

<http://rostov.kp.ru/online/news/1816570/>